

道路再“升级” 颜值再“刷新”

安海新店村完成村主干道“白改黑”工程



党史学习教育在晋江 我为群众办实事

“这条路铺完沥青以后，不仅开车好走了，整个村容村貌都跟着提升了。”昨日，周末回家的晋江安海新店村村民许先生惊喜地发现，仅一周时间，村中的主干道就换上了“新装”，村道的颜值都“刷新”了。这是新店村“新福路段一村委会路口”的“白改黑”工程。

项目，力求以点带面推动村庄整体环境整治提升。据悉，为了避免道路改造项目二次返工，此前，新店村还投入100多万元进行道路沿线的线路美化工作。同时，村两委与勘察设计单位多次协调沟通修建道路的细节，积极做好道路改造前的探勘及施工的事前宣传和准备工作。



新店村主干道“白改黑”后的新貌

据了解，“新福路段一村委会路口”是新店村的主干道，全长1.8公里。此前由于车流量较大，且受地下管网建设开挖道路等因素影响，导致路面凹凸不平，不仅行车不便，而且对村庄整体面貌造成较大影响，村民对该道路改造呼声较高。

对于村民反映的热点问题，村两委班子高度重视，多次召开协商议事会，研讨道路改造事宜。

今年以来，围绕党史学习教育，新店村将主干道“白改黑”列入“我为群众办实事”项目，力求以点带面推动村庄整体环境整治提升。

今年以来，围绕党史学习教育，新店村将主干道“白改黑”列入“我为群众办实事”项目，力求以点带面推动村庄整体环境整治提升。

今年以来，围绕党史学习教育，新店村将主干道“白改黑”列入“我为群众办实事”项目，力求以点带面推动村庄整体环境整治提升。

今年以来，围绕党史学习教育，新店村将主干道“白改黑”列入“我为群众办实事”项目，力求以点带面推动村庄整体环境整治提升。

安海桐林村 有个“迷你”安平桥



影展示，景观桥长120米，宽2.5米，桥头还将竖起黄护黄逸父子纪念碑。据悉，捐资倡议并支持安平桥建设的黄护黄逸父子，是桐林村人。桐林村党支部书记、村委会主任黄明告诉记者，在桐林村中，先祖黄护黄逸父子倡建安平桥的慈善故事，一直为村民所津津乐道，同时乡贤的精神更是感染着一代代桐林人。

近年来，桐林村积极开展环境卫生整治，村庄面貌显著提升，特别是主干道“白改黑”后，道路两侧的景观提升进程也进一步加快。而安平桥缩影景观的建设，除了能美化村庄主干道两侧环境，也能更好地展现桐林村悠久的村史文化，弘扬慈善精神，激励后人奋进，助推桐林美丽乡村建设。

近年来，桐林村积极开展环境卫生整治，村庄面貌显著提升，特别是主干道“白改黑”后，道路两侧的景观提升进程也进一步加快。而安平桥缩影景观的建设，除了能美化村庄主干道两侧环境，也能更好地展现桐林村悠久的村史文化，弘扬慈善精神，激励后人奋进，助推桐林美丽乡村建设。

金井湖厝村连续4年获评五星级平安村 1300多名村民喜领奖金

金井湖厝村连续4年获评五星级平安村，2019年度全村共获得平安村奖励金16.57余万元，共有400余户、1300多名村民享受了此项“福利”。当天，今年60多岁的许永康代表一家6人领到了846元奖金。许永康笑着说，这是他第三年领取的平安村奖励了，她和老伴都60周岁以上，每人可以领到333元的基础养老金。

金井湖厝村连续4年获评五星级平安村，2019年度全村共获得平安村奖励金16.57余万元，共有400余户、1300多名村民享受了此项“福利”。当天，今年60多岁的许永康代表一家6人领到了846元奖金。许永康笑着说，这是他第三年领取的平安村奖励了，她和老伴都60周岁以上，每人可以领到333元的基础养老金。



共同努力下，湖厝村有信心拿到第五个“五星级”。据悉，目前，金井湖2019年度平安村奖金已经陆续发放，预计8月底之前将全部发放完毕。

内坑爱心企业家喜事简办 捐资10万元助力疫情防控

内坑镇爱心企业家曾华青在爱女十六岁生日之际，积极响应政府疫情防控期间移风易俗号召，简办女儿生日宴，并捐资10万元支持内坑镇疫情防控工作。曾华青及其家人的这一善举，得到了内坑“厝边头尾”的纷纷赞许。

曾华青将这笔善款送到了内坑镇卫生院。“近年来，内坑镇积极提倡移风易俗，现在又是疫情防控期间，如果举办生日宴，感觉挺不合时宜的。”曾华青说，但女儿十六岁生日也是一件值得高兴的事，家人都想做点有意义的事来为女儿庆贺。

曾华青将这笔善款送到了内坑镇卫生院。“近年来，内坑镇积极提倡移风易俗，现在又是疫情防控期间，如果举办生日宴，感觉挺不合时宜的。”曾华青说，但女儿十六岁生日也是一件值得高兴的事，家人都想做点有意义的事来为女儿庆贺。

贺。当时我女儿主动提议简办生日宴，捐出善款支持政府的疫情防控工作，她觉得这样很有意义。

“感谢爱心企业家曾华青和他爱女的爱心善举，他们父女的这种正能量值得被弘扬。”内坑镇卫生院院长王荣全说，疫情发生以来，广大医护人员坚守一线，内坑镇党委、政府和卫生院先后投入了大量人力、物力和财力用于疫情防控和疫苗接种。这笔疫情防控善款为医院做好疫情防控提供了物质支持和强大的精神力量。

“疫情防控不能松懈，简办喜事捐善款的做法，值得点赞。现在不办宴席不仅是对他人负责，也是对自己负责。”前来就医的张先生，对曾华青的捐资善举，连连竖起大拇指。

值得一提的是，疫情防控以来，内坑镇党委、政府积极开展疫情防控期间移风易俗宣传工作，很大程度上降低了聚集传播风险，增强了疫情防控意识，倡导了文明新风。下一步，内坑镇将继续强化村级末端“网格化”摸排，严格落实“三码联查”，创新疫苗接种方式，提升暖心服务。截至8月15日，内坑镇完成94%以上常住人口疫苗接种任务，共同筑牢全民免疫屏障。

东石58户家庭获表彰

东石58户家庭获表彰

东石58户家庭获表彰

东石58户家庭获表彰

陈埭多部门联合整治 自建房加工场所消防隐患

陈埭多部门联合整治 自建房加工场所消防隐患

西园举办专题培训 预防网络诈骗

西园举办专题培训 预防网络诈骗

永和司法所 强化人民调解促和谐

永和司法所 强化人民调解促和谐